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Praksa u kompaniji msg global solutions 
- Za diplomce i apsolvente - 

Praksa u msg global solutions obuhvata tromesečni program koji pokriva sledeće oblasti poslovanja: 
 

- Ljudski resursi: administriranje baze (SAP HR), upoznavanje sa zakonskim regulativama i procedurama, podrška 
pri selekciji i regrutaciji kadrova. 

- Finansije: obavljanje finansijsko-operativnih zadataka (izrada izveštaja, kontrola...), upoznavanje sa relevantnim 
zakonskim regulativama, podrška u obavljanju finansijsko-administrativnih poslova. 

- Administracija: podrška u izradi procedura, organizovanje svakodnevnog poslovanja kancelarije, kontrola 
evidencije utrošenog vremena. 

- Marketing: učestvovanje u organizovanju kompanijskih događaja, saradnja sa globalnim marketing timom. 
 

Praksa počinje u avgustu 2014. godine. 

Sadržaj prakse: 

 

Za diplomce i apsolvente praksa predviđena je da traje tokom punog radnog vremena, 8 sati dnevno, tokom 3 meseca 
trajanje prakse. Tokom tog perioda praktikanti će dobijati neto nadoknadu od 300 EUR mesečno. 

Prijava za praksu realizuje se slanjem biografije na engleskom jeziku na e-mail adresu: msgsee@msg-global.com.  Rok 
za prijavu je četvrtak, 17. jul 2014. godine. Proces selekcije, koji obuhvata intervjue i proveru praktičnog znanja, 
obaviće se nakon prijave kandidata.  

Po završetku prakse, oni koji budu pokazali najbolje rezultate i interesovanje imaće mogućnost stalnog zaposlenja u 
kompaniji msg global solutions South East Europe. 

Prijavljivanje i proces selekcije: 

msg global solutions South East Europe d.o.o. deo je msg group kompanije, jedne od 10 vodećih kompanija u oblasti 
IT konsaltinga i integracije sistema u Nemačkoj. msg global poseduje više od 30 godina iskustva u radu u oblasti 
industrije osiguranja, i od strane klijenata potvrđeno iskustvo u oblasti IT konsaltinga i implementacje u oblasti 
osiguranja. 
 
Kompanija ima predstavništva u Nemačkoj, Španiji, Holandiji, Velikoj Britaniji, Indiji, Brazilu, Srbiji, Italiji, Koreji, 
Filipinima, Sjedinjenim Američkim Državama i Singapuru. Cilj kompanije msg global solutions jeste da svojim 
korisnicima obezbedi fokusiranu strategiju, savetovanje u okviru procesa i aplikacija, kao i fleksibilna IT rešenja koja 
odražavaju standarde i zahteve tržišta. 
 
Ovom prilikom tražimo mlade talentovane i motivisane ljude sa dobrim znanjem engleskog jezika da se pridruže našem 
timu i doprinesu razvoju uspešnog poslovanja. 

O kompaniji: 

msg global solutions South East Europe d.o.o. 

Airport City, Omladinskih brigada 88b, 11070 Belgrade / Serbia 
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